

- Щоб взяти участь в декількох наступних тиражах відповідно до правил, встановлених п. 2.1, гравцеві необхідно в окремому полі позначити кількість послідовних тиражів, в яких буде брати участь його ігровий варіант додатково, крім першого, в якому він бере участь. В такому випадку гравець підтверджує своє бажання грати в зазначеній кількості наступних послідовних тиражів і термінал електронної системи прийняття ставок зареєструє ігровий варіант на вказану кількість тиражів.

- Гравець повинен сплатити разом участь у всіх наступних послідовних тиражах кожного ігрового варіанту з позначених на картці; таким чином, загальна сума ставок у лотерею відповідає повній кількості послідовних тиражів, позначених гравцем у термінальній картці, помноженій на вартість ігрових варіантів.

- У випадку, коли термінал електронної системи прийняття ставок не приймає до реєстрації термінальну картку через брак позначок, гравцю пропонується переглянути термінальну картку і додати позначки, яких бракує. У випадку неприйняття терміналом електронної системи прийняття ставок термінальної картки через наявність у ній зайвих позначок або через невірне заповнення термінальної картки гравцю пропонується заповнити нову картку.

- У випадку, коли гравець самостійно виявив помилку в заповненні ігрового варіанту, він може анулювати цей ігровий варіант, зробивши позначку в спеціальному полі "Відміна", яке розташоване біля кожного ігрового поля термінальної картки.

- Після оплати реєстрації ігрових варіантів, гравцеві видається чек гравця, який друкується терміналом електронної системи прийняття ставок і містить в собі наступну інформацію: назва лотереї; номер тиражу, в якому ігрові варіанти будуть брати участь; дата розіграшу тиражу; ігровий варіант або група ігрових варіантів, у випадку гри за системою; кількість ігрових варіантів; загальна вартість ставки за всі ігрові варіанти; час реєстрації ставки в електронній системі прийняття ставок; унікальний номер у вигляді цифрових комбінацій та штрих-коду тощо.

Ігрові варіанти реєструються з використанням терміналів електронної системи прийняття ставок лише для участі в одному наступному тиражі, якщо інше не обумовлено гравцем окремо (наприклад, участь у кількох наступних тиражах поспіль).

2.4. Для реєстрації ігрового варіанту через мережу Інтернет або через термінал самообслуговування, гравцю необхідно заповнити електронну картку, що зображується, відповідно, на веб-сайті в мережі Інтернет або на екрані монітора терміналу самообслуговування.

Для реєстрації ігрового варіанту через мережу мобільного зв'язку, гравцю необхідно відправити SMS – повідомлення на короткий номер (-и), що визначений (-и) оператором, з обраним гравцем ігровим варіантом та іншими параметрами гри в тому форматі, який визначений оператором.

При реєстрації ігрового варіанту через термінал самообслуговування гравцеві видається чек гравця, що роздруковується цим терміналом самообслуговування.

При реєстрації ігрового варіанту через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного телефону чи іншого пристрою) чи мережу мобільного зв'язку, гравець отримує зворотне повідомлення про здійснення реєстрації обраного ним ігрового варіанту (-ів) в електронній системі прийняття ставок (чек гравця в електронній формі (електронний чек гравця)). В електронному чеку гравця зазначається інформація, зокрема: назва лотереї, ігровий варіант, номер тиражу, унікальний індивідуальний номер чека гравця, вартість ставки тощо. Електронний чек гравця зберігається у гравця в його комп'ютері, на іншому пристрої (обладнанні), в мобільному телефоні, або іншим чином в електронній формі. Відповідальність за збереження електронного чека гравця несе гравець.